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Sondage Aprotect 
Oct-Nov 2023

Pour offrir à tous les DDFPT une lecture commune de l'actualité

• Du déploiement du BDE dans les académies​

• Des volumes de reversements de la Taxe d'apprentissage aux LP-LGT-LPo
Au titre des formations professionnelles dispensées sous statut 
scolaire en initial​ (Hors apprentissage)

En l'occurrence pour faciliter le pilotage de leur action

A noter : Je présente ici les premiers chiffres, dès que vos réponses n'abonderont plus ce questionnaire, je publierai le sondage définitif



Sondage BDE

Données relatives à la participation à ce sondage
Un sondage qui s'étale pour le moment sur deux mois à compter du 16 oct. 
2023 à ce jour.

Profil des établissements

(Réponses lycées Polyvalents - Lycées Professionnels)
     L'équilibre entre lycées professionnels et polyvalents est atteint 
à 1% près, à l'avantage des lycées professionnels.

Je souhaite commencer par nos remerciements à toutes et tous, pour votre participation à ce 
sondage qui au 14 novembre 2023 recensait 624 participations de toute la France



Sondage BDE
Répartition des effectifs des établissements sondés

Effectif élève "pré-baccalauréat"

Formation professionnelle pour les diplômes CAP, Bac Pro- DMA, Mention complémentaire

Lycée
Moins de 400 52%
Plus de 400 et moins de 600 30%
Plus de 600 et moins de 1000 15%
Plus de 1000 3%

82% des établissements scolarisent environ moins de 600 élèves 

(562 réponses)



Sondage BDE
Profils des établissements sondés

Effectif élève "Post-baccalauréat"
Effectifs en BTS

En Lycée Professionnel l'essentiel de l'effectif est inférieur à 100 étudiants dont 72% sont situés à moins de 50

En Lycée Polyvalent 79% de l'effectif est inférieur à 200 étudiants.

Effectifs étudiants accueillis en 
BTS

Lycée 
Professionnel

Lycées 
Polyvalent

Aucun
Moins de 50 72% 23%
Plus de 50 et moins de 100 22% 30%
Plus de 100 et moins de 200 7% 26%
Plus de 200 et moins de 300 4% 14%
Plus de 300 et moins de 400 2% 8%

(605 réponses)



Sondage BDE
Profils des établissements sondés

Effectif apprentis Pré-baccalauréat / Post-baccalauréat

Environ 60% des établissements déclarent un 
effectif inférieur à 50 apprentis en Pré-bac

(604 réponses)

Pré-bac Lycée

Aucun 31%
Moins de 50 59%
Plus de 50 et moins de 100 8%
Plus de 100 et moins de 150 3%
Plus de 150 et moins de 200 1%

Post-bac Total
Aucun 44%
Moins de 50 45%
Plus de 50 et moins de 100 9%
Plus de 100 et moins de 150 2%
Plus de 150 et moins de 200 0%

Environ 45% des établissements déclarent un 
effectif inférieur à 50 apprentis en Post-bac

(604 réponses)



Sondage BDE
Le BDE

439 établissements sur 624 déclarent avoir un BDE installé à la rentrée 
scolaire 2023 (Soit 70% ).

79% pour les lycées professionnels contre 62% pour les Lycée Polyvalents

(464 réponses)

(374 réponses)



Sondage BDE

Le BDE est-il issu de l'Education
nationale ?
-----------------------------------------------

Non à 60 %
40%

(Actualisé au 21 nov)



Sondage BDE

Développement de la relation lycée-entreprise : recherche, formalisation et suivi des 
partenariats avec les acteurs économiques du territoire ; 13%

Suivi des allocations de périodes de formation en milieu professionnel (PFMP) ; 12%

Organisation d’événements avec les partenaires professionnels du lycée pour faciliter leur 
participation aux activités de l’établissement
(forums des métiers ou de filières, réception des tuteurs dans l’établissement...) 11%

Appui aux élèves dans leur recherche des lieux d’accueil en concertation avec l’équipe 
pédagogique ; 11%

Participation à la collecte du solde de la taxe d’apprentissage ; 9%

Pour quelle fiche de poste ?

Voici les 5 premières missions observées



Sondage Taxe 
Apprentissage / Soltéa



Sondage TA
TA Captée par les lycées
au titre de la formation 

initiale sous statut scolaire

Rentrée 2022

Lycée

Moins de 5000 € 20%

Plus de 5000€ et moins de 10 000€ 15%

Plus de 10 000 et moins de 15 000€ 15%

Plus de 15 000€ et moins de 20 000€ 10%

Plus de 20 000€ et moins de 25 000€ 8%

Plus de 25 000€ et moins de 30 000€ 5%

Plus de 30 000€ et moins de 35 000€ 4%

Plus de 35 000€ et moins de 40 000€ 6%

Autre 17%



Sondage TA
Répartition entre LPo et LP 
de la TA Captée par les 
lycées au titre de la 
formation initiale sous 
statut scolaire

---------------------------------

Rentrée 2022



Sondage TA

Différentiel de la répartition
entre les deux années scolaires

---------------------------------
R2023 - R2022

R2022 R2023 Ecart

Moins de 5000 € 20% 38% 19%
24%

Plus de 5000€ et moins de 10 000€ 15% 20% 6%

Plus de 10 000 et moins de 15 000€ 15% 11% -5%

-24%

Plus de 15 000€ et moins de 20 000€ 10% 6% -4%

Plus de 20 000€ et moins de 25 000€ 8% 4% -4%

Plus de 25 000€ et moins de 30 000€ 5% 2% -2%

Plus de 30 000€ et moins de 35 000€ 4% 3% -2%

Plus de 35 000€ et moins de 40 000€ 6% 3% -3%

Autre 17% 12% -5%



Sondage TAEvolution des reversements
d'octobre au 16 novembre 2023

Toutes les réponses qui 
nous parviennent encore 

seront intégrées à la 
version finale
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